

Транспортная доступность

Быть в этом обществе возможно у каждого земляка симферопольца на улицах города

Под контролем

Быть в этом обществе возможно у каждого земляка симферопольца на улицах города

Быть в этом обществе возможно у каждого земляка симферопольца на улицах города

Все в числе лучших

Физкульт-ура

В эти дни в Томской области проходит 20-й юбилейный фестиваль неолимпийских видов спорта и единоборств имени заслуженного врача России Георгия Жерлова.

Фестиваль стартовал 19 марта, а завершится он 30 апреля. В его рамках пройдут соревнования по городошному и гиревому спорту, фитнес-аэробике и акробатическому рок-н-роллу, каратэ. Уже состоялись состязания по русской лапте. Они были организованы в период с 19 по 20 марта.

В двух возрастных группах за победу боролись в общей сложности 18 команд. Они представляли Томск и другие муниципалитеты Томской области, три команды приехали из Новосибирска.

Тренер-преподаватель Каргасокской детско-юношеской спортивной школы Евгений Емельянов говорит, что в этом фестивале лаптисты из Каргаска всегда участвуют с большим желанием и неизменно входят либо в число призеров, либо в число победителей. Прошедшие соревнования не стали исключением. На этот раз честь Каргасокского района на спортивной площадке отстаивали три коман-



ды, и каждая добилась высоких результатов.

Старшая команда парней уступила только соперникам из Северска и заняла второе место. «Северчане — действующие чемпионы России по лапте, поэтому проиграть им не стыдно», — подчеркивает в своем комментарии тренер каргасокских команд Евгений Емельянов.

Средняя команда парней завоевала первое место. Особо отличились девочки из средней команды — они выступали в двух возрастных группах, и в старшей тоже, в обеих стали абсолютными лидерами, завоевав сразу два первых места на прошедшем фестивале. Этой убедительной победе, предшествовало еще одно значимое событие: в начале марта стало известно о том, что большин-

ству девочек из средней команды был присвоен первый взрослый разряд по лапте.

«Ребята и девочки, конечно, большие молодцы. Особенно, если учесть, как трудно шла подготовка к соревнованиям. Тренировки из-за болезни пропускали, да еще и не по одному заходу. То, что сумели собраться и показать, на что способны, это, конечно, здорово, — продолжает разговор Евгений Емельянов. — Хочется поблагодарить участников всех наших команд за настойчивость в достижении поставленной цели и достойные результаты. Особые слова благодарности — родителям. Спасибо им огромное за то, что поддерживают своих детей и верят в них».

А впереди каргасокских лаптистов ждут тренировки и не менее ответствен-

ные состязания. Сейчас все силы будут направлены на подготовку к финальным летним играм школьников. К слову, у Дмитрия Шмарцева и Андрея Сазонова тренировочный график будет более плотный, чем у других ребят. Уже в апреле им в составе сборной Томской области предстоит принять участие в Чемпионате России по лапте среди взрослых команд. Соревнования очень ответственные, но опыт выступления на всероссийских спортивных площадках у этих парней уже есть, и он был успешным. Так что, нужно идти вперед и только вперед, к новым победам — и Дмитрию, и Андрею, и всем другим участникам каргасокских команд по лапте.

Подготовила
Оксана Жукова.

Долгожданная победа

В Каргаске прошел отборочный турнир по шахматам «Белая ладья». В нем приняли участие юные шахматисты из четырех школ: двух каргасокских, Нововасюганской и Средневасюганской.

На протяжении последних лет соревнования проходят в онлайн-формате. «Дистанционные шахматные встречи в наших условиях — это оптимальный вариант, — считает начальник отдела дополнительного образования УООП Андрей Белоногов. — И в условиях ковидных ограничений, и из-за отдаленности некоторых поселений. Сегодня принять

участие в турнире может практически каждая школа района. К сожалению, далеко не везде есть шахматные секции. Надеюсь, что география участников все же будет расширяться».

«Белая ладья» — командные соревнования. В каждой команде — по четыре шахматиста. «Турнир транслировался на шахматном интернет-портале. По правилам состязаний каждый участник играл только с игроками той же шахматной доски, за которой он закреплен, — рассказала судья соревнований из школы-интерната № 1 Юлия Аблемова. — Впервые за дол-

гое время наша команда смогла выиграть чемпионский титул. Победа на районном уровне открыла путь на региональный этап. Арсений Размолодин, Илья Размолодин, Руслан Фатеев и Диана Вялова будут покорять областные вершины. У наших шахматистов есть реальный шанс побороться за победу».

Диана Вялова учится в 7 классе. В шахматы играет с пяти лет. «Папа давно научил, но серьезно я стала заниматься этим видом спорта только два года назад, — поделилась Диана. — Участвовала в разных соревнованиях, входила в призовую тройку, но побе-

да все как-то ускользала. И я очень рада, что в этом году наша команда вырвалась вперед. Волнуемся, конечно, перед областным финалом, но будем очень стараться».

Второе место в отборочном турнире заняла команда из школы № 2. Бронзовыми призерами стали шахматисты из Нововасюганской школы.

«Поздравляем ребят с достойными результатами, — говорит Андрей Белоногов. — А команде из первой школы желаем победы на областных соревнованиях».

Подготовила
Татьяна Швецова.

Каргасокское сельское поселение

Дружно зиму проводили

Кружковцы и педагоги Каргасокского Дома детского творчества с удовольствием поучаствовали в большом мероприятии на свежем воздухе, приурочив его и к Проводам зимы, и к началу весенних каникул, и, что немаловажно, к возвращению в очный режим общения с друзьями и коллегами...

В общей сложности на территории ДДТ собралось порядка семидесяти человек. Праздник организаторы, а это участники объединения «Лидеры Российского движения школьников» под руководством Мариной Перетягиной, решили провести в формате «Молодецких забав». Ребята играли в народные игры, катались на плюшках, кидались друг в друга снежками и валенками, соревновались по бегу в мешках, пели частушки, по старинному русскому обычаю перетягивали канат, «летали» на метле, демонстрировали ловкость и силу в «петушиных боях», провожали Зиму, водили хоровод... «Все очень соскучились по массовым мероприятиям, поэтому никто не стоял в сторонке, все веселились и от души наслаждались праздником, — говорит Марина Перетягина. — Победители состязаний получали жетоны и обменивали их на призы. А семеро самых стойких были награждены памятными подарками. В конце праздника всех угостили горячим чаем и румяными блинами, приготовленными силами коллектива ДДТ...»